

# Вокзал открылся наполовину

Надежда КРАЕВА

Фото М. КИСЕЛЕВОЙ

Весной наконец-то железнодорожный вокзал Котлас-Южный распахнул свои двери для пассажиров! Правда, открылось только северное крыло здания.

Как сообщает Северная региональная дирекция железнодорожных вокзалов, билетные кассы дальнего и пригородного сообщения были передислоцированы в здание вокзала 6 марта. Расположились они в северном крыле здания. Помимо них, там же функционируют комнаты длительного отдыха, зал ожидания, справочное бюро, точка общественного питания, камеры хранения. В ближайшее время для пассажиров будут предоставлены услуги банкоматов, продажа периоди-



ческой печати, сопутствующих товаров. Скоро появятся парикмахерская, санитарно-бытовые комнаты, зал повышенной комфортности, а на перроне планируется открыть летнее кафе.

- Охрана вокзального комплекса возложена на ЧОП «Арес». В соответствии с условиями договора будут функционировать два поста,

оборудованные стационарными рамками металлодетекторов. Сотрудники ЧОП оснащены ручными металлодетекторами, - сообщил начальник дирекции Евгений Сизонов.- В апреле этого года возобновится работа системы видеонаблюдения вокзала. В настоящее время разработан план обеспечения транспортной безопас-

ности объекта транспортной инфраструктуры - вокзала Котлас-Южный. Пока план проходит процедуру согласования. За обеспечение транспортной безопасности отвечает начальник вокзала.

Полностью открытие здания вокзала Котлас-Южный запланировано ко Дню железнодорожника, 3 августа этого года.

.

/ . //

. - 2014. - 4 . - . 6.